LESTE - Analise de Sinais - 31 de Janeiro de 2006
N°: Nome:

Crie um ficheiro para cada um dos exercicios. Coloque um pause apds cada uma das alineas.
Valor de cada alinea: 20/13.

Exercicio 1

Considere os sinais
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1. Represente o sinal z3[n] sabendo que a sua componente par ¢ dada

41 [n] =

x5[n:|= mz[n - 1]+ xQ[n+ 1]

elo sinal z;[n] e a sua
componente impar ¢ dada pelo sinal z4[n]. Justifique.

2. Represente o sinal z,[n] sabendo que z[n] = z,[2n + 6]. Justifique.

3. Sabendo que o sinal z5[n] corresponde a convolugio entre o sinal z[n] e o sinal zg[n],
represente o sinal zg[n]. Justifique.

4. Com base na sequéncia de 21 valores do sinal z,[n] em torno da origem, calcule a fft com

M = 2'2 pontos, e represente o modulo da TF do sinal z5[n] no intervalo € e [, [ .

5. Com base na definigio, calcule e represente o médulo dos coeficientes da SF do sinal z;[n]
no intervalo Q € [-m, 7| .

6. Recorrendo 3 fft, calcule e represente o médulo dos coeficientes da SF do sinal z;[n] no

intervalo Q € [-m, 7] .

Exercicio 2

Considere os sinats
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7. Represente graficamente o modulo e o argumento da TF do sinal 4 (t)

8. Escolha, justificadamente, uma frequéncia de amostragem, f,. Crie um vector z[n] com
amostras do sinal z;(¢). Recorrendo ao calculo dos coeficientes da DFT num namero M de
pontos que julgar conveniente, represente o moédulo da TF do sinal z;(¢) no intervalo
w e[~ w,/2,w, /2], sobreposto ao grafico obtido na alinea anterior.

9. Calcule a percentagem da poténcia do sinal z,(¢) contida até & 10* harmoénica.

10. Considere o sinal z[n] resultante da amostragem do sinal z(t) com uma frequéncia de
amostragem f, = 10. Calcule os coeficientes da SF do sinal z4(t) recorrendo 4 fft, e represente

o seu modulo no intervalo w e [~ w, /2, w, /2].

Exercicio 3

Pole/Zero Plot

Considere o SLIT causal cuja caracterizagio no
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